黃澤林(白衫)與訓練計劃

# 年兩奪雙打大滿貫冠車

首位贏得網壇大滿貫賽事美國公開賽及澳洲公開賽青年組男雙冠軍 的香港首席青少年網球手黃澤林(Coleman),出發赴美國爭取衛冕 美網男雙冠軍之前,昨晨出席香港網球總會於九龍仔公園香港網總網 球中心主辦的「激發潛能分享會」。Coleman 更親身上陣,與12歲或 以下的訓練計劃學員切磋球技。一眾生力軍不但聽大師兄親述學習網 球的心路歷程,更從偶像身上汲取寶貴經驗,可謂滿載而歸。

◆香港文匯報記者 黎永淦

去一年,Coleman 贏得兩個大滿貫青年組雙打冠軍,也打入溫布頓網球賽 單、雙打8強,經過超過一年在外地南征 北戰,上月中終於返港休息,昨日更抽空 與一班後輩交流。Coleman在分享會之後 透露:「好高興可以與一眾港青訓練計劃 的學員交流,希望透過分享我當年的經 驗,例如如何克服困難、調整比賽心態及 如何專注賽事等等各方面,讓他們得到啟 發,在網球的道路上少走彎路,將我最喜 愛的網球運動繼續傳揚開去。|

### 為港人身份感自豪

回顧這年「雙冠」經歷, Coleman 坦承 一切就好像奇跡般。在澳網及溫網比賽現 場,他更聽到觀眾席上都不時發出粵語 「加油」的打氣聲,亦有球迷掛起香港區 旗, Coleman 為自己的港人身份感到自 豪,感謝到現場及在香港為自己打氣的擁

不過,更令Coleman 高興的是,加入了 天王巨星拿度開設的網球學校後,其卓越 表現也獲得校長拿度的認同。在贏得澳網 冠軍後獲該位網壇巨星的祝賀,並相約一 同練習, Coleman 高興能與這位西班牙巨 星交流:「拿度對我說有關注我的成績, 得到一位傳奇球星的肯定,令我十分自 豪,也有點感動。」

## 最大目標巴黎奧運

Coleman今月便會返回西班牙備戰硬地 職業賽,之後再到紐約爭取衛冕美網,9月 中會代表香港出戰台維斯盃世界二組正 賽,他更誓言未來最大目標是2024年巴黎 奧運。他同時還希望能在維園網球場比 賽,在主場觀眾面前獻技。

花劍教練 Greg-

而昨日出席分享會的網球總會會長莫君 逸則表示:「感謝澤林及他爸爸出席『激 發潛能分享會』,既在球員角度作第一身 的分享,勉勵一眾年輕的本地網壇生力 軍,冀讓他們的網球之路走得更穩更遠, 同時亦有黃爸爸以家長角度出發,分享自 身的經驗,當中特別提及如何在學業與體 育兩方面做出平衡,相信出席的家長們均

育一個成功的運 動員需要球員本 身、家長、總會 及政府等各方面 配合。未來我們 希望繼續攜手作 更多分享,積極 回饋本地網

感受甚深,要培







:: ::



當地時間12日晚,在WTA(女子網球協會)1000級 別多倫多站女單8強賽中,19歲的中國新星鄭欽文以6:4、 4:6、4:6負於去年賽會亞軍比莉絲高娃,無緣4強。

本場比賽,鄭欽文首盤在0:3落後的情況下連贏5局逆轉局 勢,之後在關鍵分上表現不錯,以6:4先下一盤。第二盤,比 莉絲高娃率先取得破發,以3:0領先。鄭欽文隨後頑強地將比 分追平至4:4,無奈在盤末再遭破發,讓比莉絲高娃6:4扳回 -盤。決勝盤中,鄭欽文的一發成功率有所下降,並在第8和第 10兩個發球局連續失守,最終不敵對手。

雖然未能更進一步,但鄭欽文在本站還是實現了首次晉級 WTA1000級別賽事單打8強的個人突破。 ◆新華社



## 香港文匯報訊 (記者 黎永淦) 「2020及2021賽 馬會香港優秀教 練選舉」昨日以 線上形式公布獎 項得主,帶領 「劍神」張家朗 為香港贏得奧運 金牌的劍擊花劍

隊教練 Gregory Koenig,以及率隊在東京殘疾人奧運上贏得1銀1銅獎牌的羽毛球教 練劉南銘,齊齊榮膺個人項目高級組的最佳教練。

◆ 奥運期間 · 李靜 ( 左 ) 與

運動員慶祝奪牌。 資料圖片

過去兩年香港運動員在大型運動會及國際賽事成績驕人,教練及 支援團隊功不可沒。今屆「香港優秀教練選舉」,主辦單位共收到 156份提名,昨日於線上頒獎禮上揭曉124位得獎名單。是次選舉涵 蓋六大組別獎項:包括全年最佳教練獎、優秀服務獎、最佳教練培 訓工作者獎、精英教練獎、社區優秀教練獎及學校優秀教練獎。頒 獎禮並邀得文化體育及旅遊局局長楊潤雄、香港賽馬會慈善及社區 事務執行總監梁卓偉及香港教練培訓委員會主席余國樑主禮。

劍擊教練 Gregory Koenig 及殘疾人羽毛球教練劉南銘,一同榮膺 個人項目高級組全年最佳教練獎;首次得獎的 Gregory Koenig 感謝 各方支持,更期望明年亞運會及2024年巴黎奧運會能帶領運動員再 創高峰。劉南銘則連續兩屆榮登全年最佳教練寶座,在他的帶領 下,朱文佳及陳浩源於東京殘奧新增的羽毛球項目分別贏得1銀1

乒乓球教練李靜及硬地滾球教練郭克榮,亦雙雙奪得團體項目高 級組全年最佳教練獎;今次是李靜首次得獎,他帶領杜凱琹、李皓 晴及蘇慧音勇奪東奧乒乓球女子團體銅牌;郭克榮則自2014年起第 4度獲獎,在他的指導下,劉慧茵、梁育榮及黃君恒於東京殘奧摘下 硬地滾球混合BC4級雙人項目銀牌。



子、U19青年軍成員陳頌文,最近轉投史篤城,繼續向職 球會圖片 業球員之路進發。



「Red Bull Half Court三人籃球賽」昨在屯門 H.A.D.S 籃球場展開,包括甲一球員劉子禮率領的D.Twelve(藍 衫)在内的9支隊伍率先取得本月20日男子組決賽日席 位。比賽今日繼續。

## 李俊威反勝晉級 傅家俊戰曹宇鵬

رك



英國桌球公開賽資格賽當地時間12 日進入第四日較量,3名出戰的中國選 手再次全員勝出,他們包括24歲的四 川選手張健康、世界排名位居中國第三 的周躍龍,以及本港41歲老將李俊 威。至此,在本次資格賽的前四天,15 名亮相的中國球員中,已有包括丁俊暉 在內的14人晉級正賽。

3名中國球手中,尤以本港選手李俊 威的晉級之路最為驚險刺激。他在0: 2、1:3落後的逆境下上演絕地反擊,

最後連贏3局,以4:3逆轉戰勝巴里。 平奇斯。至此,在本次資格賽前4日, 15名出戰的中國選手中,包括丁俊暉在 內的14人順利晉級,唯有剛解禁復出 的老將梁文博在資格賽第三日以2:4 不敵蘇格蘭小將迪恩楊,遺憾出局。

本次資格賽第五日,又有4名中國選 手出戰。其中,本港名將傅家俊將對陣 32歲的廣東球員曹宇鵬,這也是本次資 格賽期間唯一的「中國打吡」。

◆中新社



## U21棍網世錦賽 港隊再勝



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)在愛爾蘭利默 里克舉行的「2022 男子 U21 棍網球世界錦標 賽」,港隊以10:4輕取 烏干達。這項賽事由8月 10至20日舉行,港隊被 編入E組,與韓國、烏干 達、荷蘭及瑞典同組。 下仗將對陣荷蘭。

## 傑志友賽仁川聯 2:1報捷

香港文匯報訊(記者 黎永 淦)正在韓國集訓的傑志,昨日 友賽並未派出主力的K1球隊仁 川聯,憑米基爾及艾力士入球, 以2:1勝出。由於今仗為亞冠 16 強前最後一戰,會方決定將 陣容保密,免被敵方刺探軍情。 此外,傑志也宣布將17歲後衛 嚴啟倬外借到香港 U23 吸收經



◆ 傑志(白衫)2:1勝K1球 隊仁川聯 球會圖片